



Indennità regionale fibromialgia (IRF) - Legge regionale n.22 del 12 dicembre 2022, art. 12. DGR n. 7/12 del 28 febbraio 2023 modificata dalla DGR n.10/39 del 16 marzo 2023.




In merito alla certificazione medica si fa presente che la stessa deve essere stata rilasciata in data non successiva al 12/12/2022, da “un medico specialista (non da un medico di medicina generale) abilitato all'esercizio della professione e iscritto all'albo, sia dipendente pubblico che convenzionato che libero professionista”.


· L’istanza/autocertificazione per l’ammissione al sostegno economico “Indennità Regionale Fibromialgia” redata utilizzando l’apposito modello allegato, deve essere presentata al Comune di Sennariolo dal 01.04.2023 al 30.04.2023 secondo una delle seguenti modalità:
· [bookmark: _GoBack]tramite PEC all'indirizzo servizisocialisennariolo@pec.it, non verranno ammesse istanze presentate in formato immagine (fotografie singole scattate con smartphone o altra simile strumentazione). Nell’oggetto della PEC dovrà essere riportata la seguente dicitura: “Istanza per l’ammissione al contributo “IRF” 
· consegna a mano, presso l’ufficio Servizi Sociali del Comune di Sennariolo dal mercoledì al venerdì negli orari di apertura al pubblico.

