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	Comune di Sennariolo

	
	Provincia di  OR
Via Marconi 8, 09078 


Ufficio Servizi Sociali

Emergenza COVID-19 – Adozione misure urgenti di solidarietà alimentare

AVVISO DI MANIFESTAZIONE D'INTERESSE

Rivolto ai gestori di attività commerciali di generi alimentari di prima necessità con priorità per quelli operanti nei paesi limitrofi per la disponibilità ad accettare buoni spesa per acquisto di generi alimentari di prima necessità da distribuire ai nuclei familiari residenti in difficoltà economica a causa della situazione di emergenza da COVID-19;
Gli esercizi commerciali di generi alimentari non presenti nel Comune di Sennariolo, che intendono aderire all’iniziativa, dovranno rendersi disponibili ad effettuare a titolo gratuito la consegna della spesa a domicilio.

Nel quadro della situazione economica determinatasi per effetto dell’emergenza COVID-19, il Comune di Sennariolo, ai fini dell’adozione delle misure urgenti di solidarietà alimentare disposte con delibera di G.C. n. 16 del 01/04/2020, in attuazione dell’Ordinanza del Capo del Dipartimento della Protezione Civile n. 658 del 29/03/2020, intende provvedere all’erogazione di buoni spesa ai nuclei familiari in stato di disagio economico per l’acquisto di generi alimentari di prima necessità presso gli esercizi commerciali inclusi in un apposito elenco predisposto dall’Ente e pubblicato sul proprio sito istituzionale, consultabile all’indirizzo web http://comune.sennariolo.or.it.

Pertanto, tutti gli operatori del settore interessati ad essere iscritti nel suddetto elenco sono invitati a manifestare il proprio interesse, inviando un’e-mail all’indirizzo PEC istituzionale dell’Ente protocollosennariolo@pec.it
ENTRO  LE ORE 12 :00 di VENERDI 3 APRILE 2020.

L’e-mail dovrà avere come oggetto “Adesione misure di solidarietà alimentare COVID-19” e riportare i dati identificativi dell’esercizio.

Nella stessa e-mail occorrerà dichiarare esplicitamente la propria disponibilità a ricevere i pagamenti dei generi alimentari di prima necessità tramite i Buoni Spesa erogati dal Comune di Sennariolo con le modalità di seguito indicate:
• il beneficiario consegna all’esercizio commerciale i buoni spesa alimentari erogati, debitamente numerati, sottoscritti e timbrati dall’ Operatore  Sociale dell’Ente, apponendo sugli stessi la data di utilizzo e la firma; 

• i buoni spesa  emessi avranno un valore  di € 25,00 e potranno essere utilizzati solo ed esclusivamente per l’acquisto di generi alimentari di prima necessità, con esclusione delle bevande (sia alcoliche che analcoliche), sino all’intero ammontare del loro valore nominale, senza alcuna possibilità di resto in denaro al cliente/beneficiario; 

( una volta consegnata la spesa al cliente/beneficiario, l’esercente ritirerà il buono spesa, sottoscrivendolo per accettazione ed allegando al medesimo una copia dello scontrino originale emesso a fronte della vendita effettuata;

• i buoni spesa, corredati degli allegati scontrini, e debitamente sottoscritti dall’esercente dovranno essere successivamente consegnati all’Ufficio Servizi Sociali dell’Ente, che provvederà al rimborso della spesa effettuata dai beneficiari della misura di solidarietà alimentare del Comune di Sennariolo.
Sennariolo, li 02.04.2020

                                                  La Responsabile del Procedimento
                    Dr.ssa Luciana Nieddu
