COMUNICATO STAMPA
Ad un anno dal terribile incendio “La Selva” non dimentica
È passato un anno da quella terribile notte del 24 luglio 2021, nel corso della quale Sennariolo, il piccolo paese situato ai piedi del Montiferru occidentale, vide bruciare l’intero territorio. Un bilancio devastante nelle campagne, cui si aggiungono danni importanti a sei case di civile abitazione: una completamente distrutta.
La Selva, Contrada di Siena, non ha dimenticato quanto accaduto e con grande atto di generosità e solidarietà ha destinato una somma a favore della signora Giuseppina Sciarrillo, proprietaria della casa devastata dall’incendio.
[bookmark: _GoBack]L’atto è stato consacrato mercoledi 27 luglio con la consegna della somma raccolta alla signora Sciarrillo da parte del rappresentante della Selva prof. Vincenzo Pascucci, alla presenza del sig. Prefetto di Oristano Fabrizio Stelo e del sindaco Gianbattista Ledda.
Il Sindaco ha commentato: << Ringrazio la Contrada della Selva a nome non solo della signora Sciarrillo, ma da parte dell’intera comunità per l’atto di generosità e solidarietà. La macchina del volontariato si è mossa da subito venendo in soccorso alle esigenze più immediate e continua ancora a favore delle comunità colpite, come questo gesto dimostra. Da oggi è nata un’amicizia tra Sennariolo e la “Selva” >>.
L’Onorando Priore della Contrada della Selva Benedetta Mocenni ha aggiunto : << Questo gesto molto sentito da tutti noi rende più vicino il popolo della Contrada a quello della Sardegna ed in particolare a quello di Sennariolo. Sono molto contenta di poter dare un contributo ad una persona che a distanza di un anno è ancora senza casa. Ringrazio tutti i Selvaioli per la generosità >>.
